
～あなたの声をお聞かせください～ 

  《 我孫子市議会に関する市民アンケート 》 

５．あなたは市議会の会議（本会議・委員会）をご覧になったことがありますか 

（複数回答可） 

① 議場で傍聴した  ② インターネットで見た  ③ 見たことがない 
 

我孫子市議会では、開かれた議会をめざし改革を行ってきました。具体的には平成１６年に

本会議のインターネット中継、平成１８年に県下でいち早く議員別の採決結果を公表、   

平成２１年に議員定数削減（２８人→２４人）等を実施してきました。平成２３年３月議会か

らは、一般質問における一問一答制および答弁者に反問権を導入し、９月からは委員会のイン

ターネット中継も始める予定です。 

 
６．あなたの意見や市民の声が市議会に反映されていると思いますか 

① 思う   ② やや思う   ③ 思わない   ④ わからない 
 

７．あなたは現在の市議会を評価しますか 
さらに、具体的に改革を進めるため平成２３年２月に「議会基本条例検討会」と「あびこ議

会だより充実検討会」を設置しました。この検討会では、市民の皆様からの意見や要望をお聞

きし、今後の議会改革の参考にしたいと考え、アンケートを実施することにいたしました。 

限られた予算のため、このような実施方法をとることになりました。 

ご理解をいただき、是非多くのみなさんにご協力をお願いいたします。 

                              我孫子市議会 
・アンケート実施期間 

平成２３年６月１日（水）～６月３０日（木） 
・アンケート実施方法 

①  我孫子市ホームページの市議会のページの「アンケートコーナー」からの回答 
ＨＰ http://www.city.abiko.chiba.jp/index.cfm/19,0,77,html 

②  下記公共施設にアンケート用紙を配置し回収箱への投函またはＦＡＸでの回答 
（議会事務局、行政情報資料室（市役所本庁舎１階）、各行政サービスセンター、市民図書館湖北台分

館及び布佐分館、生涯学習センター「アビスタ」、市民プラザ、湖北地区公民館、各近隣センター） 

〈ここから質問です〉 回答は右の回答用紙にご記入ください。 

１．あなたの性別は 

① 男性 ② 女性 

① 評価する ② あまり評価しない ③ 評価しない ④ わからない 
 

８．今年１１月の市議会議員選挙で議員定数は２８人から２４人になりますが、 

定数についてどう思いますか 

なお、地方自治法では市町村の人口に応じて議員定数の上限を定めており、我孫子市は 

３４人が上限でしたが、５月に同法が改正され、この規定は施行日より撤廃されます。 

① 適当 ② 多い ③ 少ない ④ どちらともいえない ⑤ わからない 

    
９．あなたは市議会の改革は必要だと思いますか 

① 必要 ⇒ 問 10 へ ② 必要ない ⇒ 問 11 へ ③ わからない ⇒ 問 11 へ 
 
 

１０．市議会で改革に取り組む課題は何だと思いますか（複数回答可） 
① 議会基本条例について 

 
２．あなたの年齢は 

①２０歳未満 ② ２０歳代 ③ ３０歳代 ④ ４０歳代 ⑤ ５０歳代  

⑥ ６０歳代  ⑦ ７０歳以上 

 
３．あなたは市議会に関心がありますか 

①ある   ② 少しある   ③ ない 
 

４．あなたは「あびこ議会だより」を読んでいますか 

① どの記事も読む ② 関心のあるものだけ読む ③ ほとんど読まない 
④ 全く読まない   ⑤ 知らない・見たことがない      

 

② 議会報告会の実施 
③ 市民の意見が反映される意見交換会や意向調査 
④ あびこ議会だよりや市議会ホームページの充実 
⑤ 休日、夜間など傍聴しやすい会議の開催 
⑥ 政策提案機能の強化 
⑦ 議員定数・報酬などの検討 
⑧ 議員間の討議 
⑨ 議会の審査・チェック機能向上 
⑩ その他（                        ） 

 
 
  １１．市議会についての意見や要望をお聞かせください。 

（回答用紙の自由記入欄にご記入をお願いいたします。） 

     
以上でアンケートは終了です。ご協力ありがとうございました。 

回答用紙を回収箱への投函またはＦＡＸにてお送りください。  


